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ALMT Superintendéncia de Licitacio

Assembleia Legislativa

DECISAO - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGAQ ELETRONICO N° 014/2021

Pregio Eletronico n® 014/2021
Assunto: Pedido de Esclarecimento n° 04
Requerente: STENO DO BRASIL

Trata-se de Pedido de Esclarecimento interposto pela empresa STENO DO BRASIL, em face
do Edital - Pregdo Eletrdnico n°. 014/2021, cujo objeto é a CONTRATACAO DE EMPRESAS
ESPECIALIZADAS NA PRODUGAO E FORNECIMENTO DE LEGENDAS OCULTAS
(CLOSED CAPTION), COMPREENDENDO A INSERCAO DAS LEGENDAS NA
PROGRAMACAO, TANTO EM EVENTOS AO VIVO QUANTO EM CONTEUDOS
PRE-PRODUZIDOS E REEXIBIDOS, ALEM DA PRODUCAO E FORNECIMENTO DE
AUDIODESCRICAO, NA PROGRAMACAO DA TV/ALMT, NO IDIOMA
PORTUGURS BRASILEIRO, CONFORME CONDICOES, QUANTIDADES E
EXIGENCIAS ESTABELECIDAS NO TERMO DE REFERENCIA, em atendimento as
demandas da ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO.

A empresa Requerente realizou o presente pedido de esclarecimento na forma
eletrénica via e-mail para o Pregfo Eletronico n® 014/2021/ALMT. Ressalto que o pedido foi

protocolado tempestivamente e recebido por esta Superintendéncia.

A empresa realizou os seguintes questionamentos:

1) No item “9.11. Qualificagdo Técnica - Se exige uma carga hordria de 30% no
atestado, mas ndo se pede uma comprovagdo formal, como uma nota fiscal de
servicos realizados comprovando o servigo realizado”.

2) No item “11. Amostras ou Prova de Conceito para Licitantes S6 Item 1 - Se fala
que serd feito o leste vivo, mas ndo se fala se serd num programa ao vivo ou pré-
gravado, entendemos que o ideal é se solicite uma amostra de cada, um de um
programa ao vivo e oulra de um programa pré-gravado.”

3) No item “13. Dos Critérios de Medigéo dos Servicos - 13.4. A contratada deverd
fornecer o texto das legendas cultas, em formato txt, por meio da rede mundial
de computadores (internet) ou por correio eletrénico (e-mail, quando solicitado.
Ndo se fica claro de que forma os textos terdo que ser entregues, se editados e
revisados(o que seria o ideal para Assembléia) ou que chamamos de Drafi, que é
o texto bruto. Se formos entregar editado e revisado, precisamos de pelo menos
72 horas para entrega dos mesmos.”
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& ALMT Superintendéncia de Licitacao

Assembleia Legislativa

RESPOSTAS

Em resposta aos pedidos de esclarecimentos acima descritos, conforme Memorando
n°047/2021/TVAL, enviado pelo setor técnico responsével, informamos que:

1) Caso necessério, sera realizado o procedimento especificado no item 9.11.1.4. do
Edital.

2) Seré realizada a PROVA DE CONCEITO nos termos dos itens 11 e subitens do
Termo de Referéncia (Anexo I) do Edital. Caberda &8 ALMT a escolha do tipo de

programa (ac vivo ou pré-gravado) e conforme o item 11.1.1.13 do Termo de
Referéncia (Anexo I} do Edital.

3) Devera ser entregue no formato de DRAFT (texto bruto).

Com base no exposto, recebo o pedido de esclarecimento interposto pela empresa
STENO DO BRASIL, vez que tempestivo, respondendo ao mesmo pelas razbes acima

aduzidas.
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Questionamento Ref. PREGAO 014 2021

De : Arnaldo Toledo <arnaldo@steno.com.br> seg, 26 de abr de 2021 17:21
Assunto : Questionamento Ref. PREGAO 014 2021 42 anexos
Para : sgel@al.mt.gov.br

Prezados Senhores,

Anexo, referente ao Pregdo 014/2021, Processo n°2020,71080.

Atenciosamente,

GTUDO Arnaldo Toledo
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stene

do Brasil

S&o Paulo, 26 de abril de 2021

Assunto: Informagbes e questionamentos relativos ao Pregdo n® 014/2021,
Processo n® 2020.71080

Prezado Senhor Pregoeiro,

Solicitamos informagdes relativas ao pregdo em questdo, visando o bom
andamento do processo licitatério e dessa forma evitar futuros recursos gerando
atraso e prejuizos a essa casa de leis.

Seguem abaixo os itens aos quais temos questionamentos:

9.11. Qualificacde Técnica

Se exige uma carga horaria de 30% no atestado, mas ndo se pede uma
comprovagdo formal, como uma nota fiscal de servigos realizados comprovando o

servigo realizado.

11. AMOSTRAS OU PROVA DE CONCEITO PARA LICITANTES SO ITEM 1

Se fala que sera feito o teste ao vivo, mas ndo se fala se serd num
programa ao vivo ou pré-gravado, entendemos que o ideal é se solicite uma amostra
de cada, um de um programa ao vivo e outra de umm programa pre-gravado.
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do Brasil

13. DOS CRITERIOS DE MEDICAQ DOS SERVICOS

13.4. A CONTRATADA devera fornecer o texto das legendas ocultas, em

formato txt, por meio da rede mundial de computadores (internet) ou por
correio eletrénico (e-maijl), quando solicitado.

N3o se fica claro de que forma os textos terdo que ser entregues, se
editados e revisados (o que seria o ideal para a Assembleia) ou que chamamos de
Draft, que € o texto bruto.

Se formos entregar editado e revisado, precisamos de pelo menos 72
horas para entrega dos mesmos.

Desde jé& agradecemos a atencdo e ficamos 0s questionamentos levantados.

Atenciosamente,

% ,
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Arnaldo Toledo
Grupo Steno
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meAL Superintendéncia da TV Assembleia

2 CANAL DA CIDADANIA

MEMORANDO 047/2021/TVAL

Cuiaba-MT, 30 de abril de 2021,

De: Superintendéncia da TV - ALMT
Para: Superintendéncia de Licitagdo — ALMT

Assunto: PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO n® 02/03/04 ¢ 05
Ref.: PREGAO ELETRONICO N° 014/2021

Senhor Superintendente, vimos responder aos Pedidos de Esclarecimento,

conforme o descrito abaixo:

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N° 02 — EMPRESA STN CAPTION

Pergunta:

“Por favor informar se é possivel participar apenas para o item 1 (Produgdo e
Jornecimento de Legendas Ocultas (Closed Caption) para a TV/AL,
compreendendo a insergdo das legendas na programagdo tanto em eventos ao
vivo quanto em conteudos pré[l]produzidos e reexibidos) jd que o edital prevé
dois itens”

Resposta:
Sim. Trata-se de Pregdo Eletronico do tipo MENOR PRECO POR ITEM.

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N° 03 — EMPRESA STN CAPTION

Pergunta:
“Notamos que no edital ndo consta valor mdximo para iniciar os lances, o que
costuma ser praxe nos editais. Nesse caso que os valores ndio constam no edital,

os valores para proposta inicial e cadastro na ferramenta do comprasnet sGo

livres?
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« @WAL Superintendéncia da TV Assembleia

O CANAL DA CIDADANIA

Resposta:

Conforme o disposto no caput do artigo 15 do Decreto 10.024 de 20 de setembro
de 2019, o valor estimado ou o valor méaximo aceit4vel para a contratagio, se
ndo constar expressamente do edital, possuird cardter sigiloso e serd
disponibilizado exclusiva e permanentemente aos drgios de controle externo e
interno. Em seu § 1° dispde que: “O caréter sigiloso do valor estimado ou do
valor méximo aceitdve] para a contrata¢fio sera fundamentado no § 3° do art. 7°
da Lei n® 12.527, de 18 de novembro de 2011, e no art. 20 do Decreto n° 7.724,
de 16 de maio de 2012”. No mesmo sentido, o § 2° do citado Decreto, diz que:
“Para fins do disposto no caput, o valor estimado ou o valor maximo aceitavel
para a contratagdo serd tornado publico apenas e imediatamente apos ©
encerramento do envio de lances, sem prejuizo da divulgagéio do detalhamento
dos quantitativos e das demais informagdes necessarias a elaboragdo das
propostas”. No que se refere aos valores para proposta inicial, caberd ao

licitante,

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N° 04 - EMPRESA STENO DO BRASIL

Pergunta:
“9.11, Qualificagdo Técnica
Se exige uma carga hordria de 30% no atestado, mas ndo se pede uma

comprovagdo formal, como uma nota fiscal de servigos realizados comprovando

o servigo realizado.”
Resposta:

Caso necessdrio, serd realizado o procedimento especificado no item 9.11.1.4. do

Edital.
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© CANAL DA CIDADENIA

Pergunta:

“11. Amostras ou Prova de Conceito para Licitantes S6 Item !

Se fala que serd feito o teste vivo, mas néio se fala se serd num programa ao vivo
ou pré-gravado, entendemos que o ideal é se solicite uma amostra de cada, um

de um programa ao vivo e outra de um programa pré-gravado.”

Resposta:
Sera realizada a PROVA DE CONCEITO nos termos dos itens 11 e subitens do
Termo de Referéncia (Anexo I) do Edital. Cabera 8 ALMT a escolha do tipo de

programa (ao vivo ou pré-gravado) e conforme o item 11.1.1.13 do Termo de
Referéncia (Anexo I) do Edital.

Pergunta:

“13. Dos Critérios de Medi¢cdo dos Servigos

13.4. A contratada deverd fornecer o texto das legendas cultas, em formato txi,
por meio da rede mundial de computadores (internet) ou por correio eletrénico
(e-mail, quando solicitado. NéGo se fica claro de que forma os textos terdo que
ser entregues, se editados e revisados(o que seria o ideal para Assembléia) ou
que chamamos de Draft, que é o fexto bruto. Se formos entregar editado e

revisado, precisamos de pelo menos 72 horas para entrega dos mesmos.”

Resposta:

Devera ser entregue no formato de DRAFT (texto bruto)
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Superintendéncia da TV Assembleia

Q CANAL DA CIDADANIA

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N° 05 — EMPRESA SHOW CASE

Pergunta:
“1. O profissional que fard a legendagem, precisard estar presente na ALMT ou
serd feito de forma remota? Caso seja presencial, o ideal é que seja liberado o

acesso de dois profissionais, para revezamento, visto que serd de 15 a 30

minutos de duragdo.”

Resposta:

A Prova de Conceito serd realizada nos termos dos itens 11 e subitens do Termo

de Referéncia (Anexo I) do Edital.

Pergunta:

2. dinda sobre a POC, entendemos que precisaremos contratar uma internet

para o teste. Correto?

Resposta:

Em conformidade com o item 11.1.1.6. do Termo de Referéncia (Anexo I) do
Edital.

Atenciosamente,

De acordo,
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